Wolken

Tekst: Bies van Ede
Muziek: Cees West
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Lek -ker op je rug lig-gen kij - ken naar de lucht kijk daar is een bever voor een ja - ger op de
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viucht en daar drijft een brom - beer et zijn zoon - tjie aan de hand zie je in de ver-te staat
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een hooi - berg in de brand  wie zou dat nou toch doen, wie zou dat nou toch zijn? Wie
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laat de wol -ken lij- ken op een leeuw of een ko-nijn? Wie zou dat nou toch we-zen ja wie
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zou dat nou toch doen? Wie laat de wol- ken lij - ken op een vo- gel of een schoen?

Lekker op je rug liggen kijken naar de lucht

kijk, daar is een bever voor een jager op de vlucht

en daar drijft een brombeer met zijn zoontje aan de hand
zie je, in de verte staat een hooiberg in de brand

refrein:

Wie zou dat nou toch doen, wie zou dat nou toch zyn?

wie laat de wolken lijken op een leeuw of een konijn?

wie zou dat nou toch wezen, ja wie zou dat nou toch doen?
wie laat de wolken lijken op een vogel of een schoen?

Moet je nou eens zien, ’t lijkt een draak of een kameel
kijk, een schip met zure appels en een luchtkasteel

nu maar snel vertrekken want er valt hier straks een buij
jammer hoor, we lagen hier zo lekker en zo luj!

refrein:
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